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Aluno: 

RESOLVA AS QUESTÖES ABAIXO REFERENTES AO TÓPICO ANÁLISE GLOBAL DO SISTEMA 

(PARÁMETR0 CONCENTRADO): 

1) Uma esfera sólida de cobre de 10 cm de diámetro lp 8.954 kg/m, Cp = 383 J/kg.°C), k = 386 Wim.°C]. 

inicialmente a uma temperatura uniforme T 250°C, érepentinamente imersa em um fluido bem agitado, que 

é mantido a uma temperatura uniforme T- 50°C. O coeficiente de calor entre a esfera e o fluido é 

h 200 WIm2.°C. 

a) Verifique se é possivel aplicar a análise global do sistema. 

b) Se for possivel, detemine a temperatura da esfera de cobre em t= 5, 10 e 20 minutos depois da imersão. 

2) Uma barra de ferro longa, cilíndrica (p = 7.800 kg/m3, Cp = 460 J/kg.°C), k = 60 W/m.°C}, de diâmetro 

D 5 cm, inicialmente na temperatura T = 700°C, é exposta a uma corrente de ar à temperatura T. = 100°C. 

entre a corrente de ar e a superficie da barra de ferro é 
O coeficiente de transferência de calor 

h 80 W/m2.°C. 

a) Verifique se é possível utlizar o método de análise global do sistema. 

b) Se for possivel, detemine o tempo necessário para que a temperatura da barra atinja 300°C. 

3) Empregando a análise global do sistema, determine o tempo necessário para que uma esfera maciça de 

aço, com diâmetro D = 5 cm [p = 7.833 kg/m, Cp = 0,465 kJ/kg.°C), k = 54 WIm.°C) esfrie de 600°C até 

200PC quando exposta a uma corrente de ar a 50°C tendo um coeficiente de transferência de calor 

h 100 W/m2.°C. 

4) Uma esfera de aluminio com3 cm de diametro p = 2.700 kg/m, C, 0,896 kJ/ka °C}. k = 204 Wim.C] 

está inicialmente a uma temperatura T= 175C. De repente, ela é imersa em um fluido agitado a T = 25°C. A 

termperatura da esfera cai para T() = 100°C em t= 42 s. Calcule o coeficiente de transfer�ncia de calor. 
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